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БЕОГРАД - Руски „Гаспромњефт“ јуче је уплатио 400 милиона евра купопродајне цене
за већински пакет у Нафтној индустрији Србије, чиме су завршена нагађања о томе када
ће тај новац стићи у земљу. Међутим, половина те суме одмах ће бити пребачена из
републичког у покрајински буџет Војводине, док ће још 40 одсто отићи у истом правцу,
али поступно, како буду пребациване надлежности са републике на покрајину. На крају
процеса, државној каси ће остати само 10 одсто своте, односно 40 милиона евра. Разлог
за то је што, према Закону о приватизацији, половина средстава од продаје било ког
војвођанског предузећа припада држави, док друга половина остаје покрајини. У случају
НИС-а направљен је изузетак договором премијера Мирка Цветковића и министарке
финансија Диане Драгутиновић са једне стране и председника Извршног већа
Војводине Бојана Пајтића са друге, како би трансфером још 40 одсто од продајне цене
НИС-а Војводини припало укупно седам одсто буџета Србије, како је предвиђено
Уставом.

Војводина намерава да добијена средства пласира искључиво у капиталне инвестиције.
Покрајински секретар за финансије Јовица Ђукић тако је унапред изјавио да ни један
једини евро неће отићи на плате, субвенције, дотације нити било какву другу
непродуктивну потрошњу. Како је објављено, од 200 милиона евра, колико ће
покрајинске власти одмах добити у динарској противвредности, око 60 милиона евра ће
се искористити за завршетак већ започетих улагања, док ће преосталих 140 милиона
евра бити употребљено за мост преко Дунава код Новог Сада и за аутопут Темишвар -
Нови Сад - Рума. Гувернер Народне банке Србије Радован Јелашић изјавио је да ће
новац од продаје НИС-а повећати девизне резерве са садашњих 7,9 милијарди на 8,3
милијарде евра и да очекује раст инвестиција после тога. Драгутиновићева, министар
финансија, објаснила је да то коме ће ићи новац од НИС-а, Војводини или буџету Србије,
неће утицати на курс, јер ће тај новац, свеједно, морати да из евра буде претворен у
динаре, што ће повећати понуду девиза на тржишту и последично стабилизовати курс.

(Глас јавности)

  

 1 / 1


